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Subject:  REQUEST FOR PROPOSAL: FP802-140036 

SERVICING SECURITY SYSTEMS INSTALLED AT FISHERIES AND 
OCEANS CANADA BUILDING IN OTTAWA 

 
  

ADDENDUM NO. 4 
 
Further to the above mentioned Request for Proposal documentation previously posted on the 
Government Electronic Tendering Site (GETS) Addendum (#4) is hereby issued.  
 
Question 1: 
How old is the camera and the access system.               
 
Answer 1: 
The server for the Keyscan Access system is new from this year. The Intellex Ultra DVR is 
approximately 4 years old and the Honeywell DVR is over 7 years old. 
 
Question 2: 
What is the model of the Pelco camera 
 
Answer 2: 
COL HI RES DSS NTSC 
 
Question 3: 
What is the model of the American Dynamics camera 
 
Answer 3: 
CC375IH-2 
 
Question 4: 
What is the model of the DVR Intellex Ultra 
 
Answer 4: 
AMERICAN DYNAMICS, PROD CODE: ADD600ULPV300 
 
Question 5: 
What is the model of the DVR Honeywell 
 
Answer 5: 
FUSION III 
 
Question 6: 
What is the model of the handicap door operator 
 
Answer 6: 
There are a couple of models, the majority are Minesota Electric and the remainder are Nabco Gyro 
tech 
 



 

  
All other Terms and Conditions for this requirement remain unchanged.  
 
Yours truly,  
 
 
 
 
Jianna-Lee Zomer 
Senior Contracting Officer, 
Materiel and Procurement Services 
 


